

洛阳·城事

“洛城女神来相亲”之泉舜千人相亲会7月9日举行 “洛城女神”、《非诚勿扰》嘉宾要参加,还有不少单位要组团参加 本次相亲会无须报名,带上有效证件即可

□记者 刘亮 实习生 唐培红

“洛城女神来相亲”之泉舜千人相亲会将于7月9日举行的消息发出后,社会各界的关注度越来越高。除了大家熟知的“洛城女神”孙艳婷、《非诚勿扰》嘉宾龚喜想通过这个平台找到自己的幸福,不少单位还将组团参加本次相亲会,很多市民也纷纷来电咨询相关事宜。

“我们已经组织了100多人,打算组团参加这次相亲会,如果他们能在这场相亲会上找到另一半,真是解决了这些年轻人的大问题。”市青年联合会来电说,他们组织了四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司、洛阳中硅高科有限公司、洛阳兰迪玻璃机器有限公司、中国一拖集团有限公司、中行锂电(洛阳)有限公司、市消防支队等多家待遇优厚的企事业单位的单身男女参加本次

相亲会。

许多单身男女和家也打来电话询问本次相亲会的相关情况。老城区的张阿姨说:“这么大规模的正规相亲会在洛阳很少见,我打算让我的儿子和侄女都参加,争取每人带一个女孩回来,如果能够把‘洛城女神’带回来就更好了,哈哈……”

根据最近的电话咨询情况,需要提醒单身男女和家的是,本次活动不需要提前报名,你只要带上身份证、工作证或者单身证明等有效证件在现场进行登记即可。另外,本次相亲会属于晚报义务红娘帮帮团单身相亲会的其中一场,依然属于公益性,凡参加相亲会的单身男女,还能获得小礼品一份。如果你当晚牵手成功,还有意想不到的惊喜。

神秘的开场、意外的惊喜、完美的邂逅……你还犹豫什么?届时带上有效证件去参加吧!

活动时间:7月9日晚7点到10点

活动地点:泉舜购物中心开元湖“水晶之恋”爱情主题广场(乘坐26路、33路、37路、39路、70路、96路公交车可到)

咨询电话:
18638358809(袁老师)
15838530498(徐老师)

■温馨提醒

为方便离异或丧偶的男女择偶,我们设立了单爸单妈QQ群,群号为272570072(紫团)。另外,我们还有其他几个义务红娘帮帮团QQ群欢迎您加入,群号为361370628(红团)、264863410(绿团)、294296119(粉团)、292859694(蓝团)、338090503(黄团),验证信息为“真实姓名+年龄+身份证号码+职业”,相亲会相关活动信息将通过《洛阳晚报》、洛阳晚报新浪官方微博及QQ群第一时间公布。

接到诈骗电话,她一步步按照骗子的要求操作,所幸被银行保安和民警及时劝阻。她后怕地说——

“要不是他们劝阻我,五千多块就进了骗子腰包”

记者 郭秩铭 见习记者 郭浩
通讯员 傅晓丽

“要不是他们劝阻我,我卡上的五千多块就进了骗子的腰包。”说起前不久发生的那件事,市民胡女士还心有余悸。

胡女士是一家工厂的工人,6月25日上午,她接到自称是红十字会工作人员的电话,说她的丈夫去世了,按照有关政策给予她6800元的补助,请她到银行把银行卡插进自动存取款机里,然后按照“红十字会工作人员”的提示进行操作。

放下电话,胡女士就带着银行卡来到附近的中国银行高新支行,按照电话那头的要求,在自动存取款机上操作。

银行保安乐德生发现后,觉得胡女士的行为可疑,遂上前询

问情况,表示自己可以帮助她完成操作,让她先把卡拔出来。胡女士却说:“对方正要给我打钱,他们不让拔卡!”

对方给她打钱,为什么要让她把银行卡插入自动存取款机呢?根据多年的经验,乐德生觉得胡女士被骗了。但胡女士不相信,无奈,乐德生只好报警。

接到报警后,高新派出所民警王军星赶到银行。在了解了胡女士的情况后,王军星认为对方可能是借给她打钱为由,诱使胡女士将自己银行卡上的钱打到对方的卡上,或是骗得胡女士银行卡账号、密码等信息。

得知事情的真相后,胡女士再三向乐德生和王军星道谢。她说,自己的银行卡里有五千多块,要不是他们两个人阻拦,这钱就进了骗子的腰包。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万